

Férfi-RUHA és női KOSZTÜM SZÖVET
szükségletét szerezze be **MIKÓ LÁSZLÓ**
POSZTÓ üzletében PIAC UCCA 4. SZ.
Finom szövet, izléses minta, olcsó ár!

Megalakult a debreceni házassági tanácsadó és gondozó intézet és a családvédelmi bizottság

A Debreceni Köziótékonysági Egyesület és a Magyar Családvédelmi Szövetség hétfőn délelőtti a várocház-kistanácsstermben ülést tartott, amelyen megalapították a debreceni házassági tanácsadó és gondozó intézetet, valamint a Debreceni Családvédelmi Szövetséget.

Tatay Zoltán dr. árvászeki elnök nyitotta meg az értekezletet, rámutatva arra, hogy egy Debrecenben új intézményt alapítanak most meg, ami hivatva lesz a nemzet kihálását meggátolni házassági tanácsadással, szociális, lelki, fajegészségügyi és jogi tanácsadással.

Doros Gábor dr. egyetemi magántanár, országos ügyvezető tartott ezután előadást, ismertette az intézet lényegét. Ez lesz, — a debreceni — az országban a nyolcadik vidéki szervezet. Debrecenben a szociális, fajegészségügyi, jogi és lelki tanácsadó szervezetet valósítják meg. A legsúlyosabb probléma a szociális kérdés, mert nemcsak megkötni kell a házasságot, de azt fenn is kell tartani. Elismeréssel nyilatkozott Debrecen város szociális ügyosztályának és népjóléti hivatalának működéséről, ezek azonban csak a többgyermekes családok gondozását végzik, munkásságuk nem terjed ki a házasságkötés elősegítésére. Fajegészségügyi szempontból nagy hátrányok származnak a betegséggel telített egyének házasságából. Jelentős a jogi tanácsadás is, mert a házasságnál nagyon fontosak a jogi kérdések is. Fontos a családvédelmi bizottság megalakítása, mert ebben a társadalom vezetői és különböző egyesületek elnöksége foglal helyet, akik propagandával, előadásokkal és munkavállalással segítik elő az intézet munkáját.

Jeney Endre dr. egyetemi tanár hozzászólásában égető kérdésnek nyilvánította az intézet munkásságát. Rámutatott a propaganda nagy jelentőségére és óvott attól, hogy durván avatkozzanak be, mert az egyéni szabadságot nem szabad érinteni. Inkább lelki eszközökkel, rábeszéléssel kell dolgozni.

Legfontosabbnak azt tartja, hogy a szülőiönököt nyissák meg s így Magyarországon minden anya ingyen szülhessen.

Des Combes Emil dr. tb. fő-ügyész szükségesnek tartotta az állami alkalmozottak egyes kategóriáinak fennálló házassági korlátozások megszüntetését, mert ezáltal a családosodásnak nagy szolgálatot tennének.

Tatay Zoltán dr. elnök ezután megköszönte a hozzászólásokat, majd Erős Sándor népjóléti hivatali igazgató ismertette az intézet tervbevevett működését.

Ezután került sor a családvédelmi bizottság megalakítására. Elnök a

Köziótékonysági Egyesület mindenkor elnöke, jelenleg dr. Tatay Zoltán árvászeki elnök, ügyvezető igazgató a Köziótékonysági Egyesület mindenkor ügyvezetője, jelenleg Erős Sándor népjóléti hivatali igazgató. A bizottság tagjai lettek Lossonczy Istvánné, dr. Kőlcsey Sándorné, dr. Ka-

zinczy Gáborné, özvegy Sass Béláné, Fehértó Dánielné, Balogh Istvánné, dr. Horvay Róbertné, Kovássy Kalmánné, Uray Sándor, dr. Lindenberger János, Papp Gyula, dr. Pass László, vitéz Berényi István, dr. Kupinszky Sándor, dr. Gaertner István, vitéz dr. Bessenyei Lajos, dr. Csűrös Ferenc, dr. Jeney Endre, dr. Dóczy Gedeon, dr. Pongor János, dr. Tolnay Elemér, Réthy Aladár, dr. Török Tibor, továbbá a Köziótékonysági Egyesület részéről dr. Tatay Zoltán, dr. Erős Sándor, dr. Hutiray József, vitéz Lépes Győző, dr. Láng Sándor, dr. Lengyel Zoltán, dr. vitéz Szily Tibor, dr. Bösze Lajos és dr. Sáfár Miklós. Szociális tanácsadó Dezső Emil, jogi tanácsadó dr. Haverla Márton, fajegészségügyi tanácsadó dr. Ferenczy Jolán lesz.

Végül dr. Tatay Zoltán elnök bejelentette, hogy az intézet május elején kezd meg munkáját s ezzel az ülést véget ért.

Aki mindenáron le akarja önteni marólúggal hűtlen szerelmét

A debreceni fogházba kísérték a csalódott mezőkövesdi menyecskét

Különös szerelmi ügyben indítottak eljárást a hatóságok. Virág István egyéki MAV. segédtiszt hosszabb idő óta udvarolt Murányi Borbála mezőkövesdi leánynak. Nemrégiben a férfi elhidegült a leánytól, mire Murányi Borbála azt üzenté, hogy ha nem veszi feleségül, akkor leönti marólúggal. Később ismerősök érkeztek Egyekre Mezőkövesdről és elbeszéltek a segédtisztnek, hogy látták Murányi Borbálánál a lúgköves palackot. Virág István feljelentést tett a

csendőrségen a leány ellen. Csendőrség jelent meg Murányi Borbála lakásán. A matyó menyecske nem is tagadta, hogy a merényletre készül.

— Le akarom önteni marólúggal, mert hűtlenül elhagyott — mondotta a csendőröknek.

A sudártermetű mezőkövesdi lányt a csendőrök őrizetbe vették és hétfőn bekísérték a debreceni törvényszék fogházába. Murányi Borbála még a debreceni ügyészségen is kijelentette: — Ha kiszabadulok, úgys leöntöm!

Az árdragítási perből hatóság előtti rágalalmazás

Mindkettő felmentéssel végződött

Auspitz József debreceni Csapó uccai festékkereskedő ügyvédje útján feljelentést tett a múlt év szeptemberében Gombosi Zoltán, a Nyirbögányi Petróleumgyár debreceni lerakatának igazgatója ellen árdragítás vétsége címén, mert mint a feljelentésben írták, Gombosi Zoltán megtagadta szeptember 6-án Auspitznak a petróleum kiszolgáltatását és egy másik kereskedő csak úgy volt hajlandó petróleumot kiadni, ha előző tartozását kifizeti.

A feljelentés alapján Gombosi Zoltán ellen az ügyészség lefolytatta a vizsgálatot, amelynek az lett az eredménye, — hogy

az igazgatóval szemben megszüntető határozatot hoztak, amelyben megindokolta az ügyészség részletesen, hogy Gombosi Zoltán nem követett el árdragító visszaélést.

Az ügyészség megszüntető határozata után Gombosi Zoltán igazgató ügyvédje után feljelentést tett Auspitz József ellen hatóság előtti rágalalmazás vétsége címén.

Az ügyben már tartott egy tárgyalást a bíróság, amikor kihallgatták a vádlottat, aki tagadta a bűnösségét és több tanu kihallgatását kérte, amit a bíróság el is rendelt.

A folytatólagos tárgyalást az érdekes ügyben hétfőn tartotta meg a bíróság.

Elsőnek Adorján Jenő fűszerkereskedőt hallgatták ki. A kereskedő azt vallotta, hogy a múlt év szeptemberében Gombosi Zoltán épen úgy kiszolgáltatta a részére engedélyezett petróleum mennyiségét, mint más alkalommal, nem szabott semmi feltételt és szó sem volt arról, hogy csak akkor ad petróleumot, ha előbbi tartozását kifizeti.

Ullmann Andor fűszerkereskedelmi társaság igazgatója vallomásából kiderült, hogy a múlt év szeptemberében Auspitz bent járt nála és panaszkodott, hogy a sértett nem akar, vagy csak nehezen akar adni petróleumot. A beszélgetés során kijelentette, — vallotta a tanu — hogy nekünk sincs a jelen pillanatban elegendő petróleumunk, mert amit kaphatnánk, azt a nagykereskedőknek járó engedmény nélkül tudnánk megkapni s így saját árban kellene az árut tovább adni.

— Lehet, hogy ezt a nyilatkozatomat Auspitz tévesen értelmezte abban az irányban, hogy azt gondolta, — Gombosi nem volna hajlandó nekünk a szokásos nagykereskedői engedményt megadni,

pedig ez nem történt meg.

Az a tény, hogy a változott viszonyokra tekintettel változás történt a petróleum beszerzésénél, amennyiben csak korlátozott mennyiségben kaptuk meg a nagykereskedőknek járó engedményt.

A tanu arról nem tudott, hogy az árkormánybizottságtól jött volna olyan rendelkezés, amely a nagykereskedői engedményt csak bizonyos mennyiségre engedélyezte volna. Arról tud, hogy az Ásványolaj Nyilvántartási Iroda budapesti központjától érkezett el ilyen intézkedés.

Fried Jenő ásványolajkereskedő volt a következő tanu. Nála járt szeptemberben először petróleumért Auspitz, de ő neki nem volt s tőle hívta fel a Gombosi céget. Azt vallotta, hogy Gombosi és a vádlott közt telefonon nagy vita folyt le,

Bőröndöt, retikült

a készítőnél vegyen!

FEUERMANN bőröndös mester

Debrecen, Piac u. 26-28.

Gambrinus passage. Tel.: 29-20.

de hogy miért nem adott Gombosi Auspitznek petróleumot, azt nem tudja. Arról nem tud, hogy Gombosi olyan kijelentést tett volna, hogy csak akkor ad petróleumot, ha más olajat is vesznek.

A tanu azután arról tett vallomást, — hogy a petróleum árát is megállapították az augusztus 26-iki árban, azt nem volt szabad emelni. Ez a rendelet még a feltételekre is vonatkozott. Az is igaz, hogy a központi iroda szeptember elején küldött egy intézkedést, hogy a petróleumot a nagykereskedőknek sem lehet engedénnel adni, de ez az intézkedés mindössze csak egy hétig tartott.

A tanukihallgatások és a perbeszéd elhangzása után a bíróság Auspitz Józsefet a hatóság előtti rágalmazás vétségének vádjára alól felmentette. Gombosi Zoltán ügyvédje a felmentés ellen felelőbírást jelentett be.

Az olasz Nemzeti Bank kormányzójának jelentése

Róma, április 1. (Stefani.) Az Olasz Nemzeti Bank kormányzója jelentést tett a közgyűlés előtt a bank tevékenységéről és Olaszország pénzügyi helyzetéről. A nemzetközi események — mondotta a kormányzó többek között — határozott formában igazolták az önellátás elvét és programját, mert egyre inkább nyilvánvalóvá lesz, hogy a gazdasági függetlenség elengedhetetlen feltétele minden ország politikai függetlenségének. Mezőgazdasági szempontból kedvezőnek mondhatjuk az elmúlt esztendőt. Amit termeltünk, elegendő lesz az ország szükségleteinek fedezésére. Ipari termelésünk megnövekedett s ezzel megjavult a munkapiac helyzete is. A közükségleti cikkek árai maradtak az 1939. évi július havi szinten. A pénzügyi irányzata az elmúlt év végén emelkedő volt és az év folyamán jelentékeny eredményeket könyveltünk el. (MTL)

REJTÉLYES GYLKOSSÁG

Pesterzsébeten a Hunyadi ucca 15. számú ház egyik lakásában vasárnap este holtan találták Nemesszeghy Nagy Emil 76 éves nyomdász mestert. A fején, arcán, mellén hatalmas sebek tátongtak. A jelek szerint Nagy Emil bűnselekmény áldozata lett. A rendőri bizottság intézkedésére a holttestet beállították a bonctani intézetbe. A nyomozás folyik.

Gyászrovat

Nagy László 16-ik évében elhunyt. Temetése kedden délután 4 órakor lesz az alagsorban ág. ev. egyház szertartása szerint tartandó ima után. Lakás: Király ucca 12. Csurka „Kegelet” temetkezési vállalat, Dégenfeld tér 2. szám végzi.

Csordás Lacika temetése kedden fél 3 órakor lesz rom. kat. szertartás szerint a beszentelés után a IV-es terem-ből. Lakás: Holló ucca 1. Csurka „Kegelet” temetkezési vállalat, végzi.

Kecsmár Ferenc autószerelősegéd 23 éves korában elhunyt. Temetése kedden délután 3 órakor lesz Kerecsendben (Heves vm.) a rom. kat. szertartás szerint Debrecenből való szállítást után. A szállítást Csurka „Kegelet” temetkezési vállalat végzi, Dégenfeld tér 2.

* CSURKA „KEGELET” TEMETKEZÉSI VÁLLALAT, Dégenfeld-tér 2. szám. — Alapítási év: 1905. A debreceni Tisza István-Tudományegyetemi klinikák szállítója. — Telefonszámok: Üzlet; 23-81. Lakás és telep: 11-90.

Zománcozott edények

s más háztartási cikkek

kaphatók



Sesztina Lajos

vasnagykereskedésében

Debrecen, Piac u. 23.

Ottó királyi látogatása a washingtoni Kossuth-házban

Az amerikai „Szabadság” című magyar napilap vasárnap Budapestre érkezett száma nagy és részletes tudósítást közöl Ottó királyi washingtoni látogatásáról. Ottó királyi március másodikán óta ugyanis az Egyesült Államokban tartózkodik, ahová Roosevelt elnök repülőgépen érkezett meg. Március nyolcadikán ellátogatott a washingtoni Kossuth-házba, ahol az amerikai Magyar Református Egylet irodái vannak. A látogatás — amint a „Szabadság” írja — váratlanul történt. Az egyik irodakiszasszony jelentette a titkári szobában, hogy „két fiatal magyar látogató jött”.

A két fiatal ember nem volt más, — mint Ottó királyi és öccse, Félix főherceg.

Bevezették őket az elnöki terembe, ahol tízennégy egykorú kép beszél Kossuth amerikai diadaljáról. Ottó az amerikai lap szerint folyamatosan és tisztán beszél magyarul, beszédében nyoma sincs a németes dialektusnak.

— Nem is képzelik az urak — mondotta — mennyire örülök, hogy magyarokat találtam Washingtonban! Tegnap véletlenül itt jártam a Fehér Ház körül, akkor tűnt fel nekem a „Kossuth Building” felírás. — Eljöttünk hát megnézni.

Azután alaposan kikérdezte az egyesület vezetőit az amerikai magyarság számáról, elhelyezkedéséről, viszonyairól. Nagyon örült, amikor meghallotta, hogy újra működésbe lépett az Amerikai Magyar Szövetség.

Bevezették a királyit a nagy irodába. Mindegyik asztalhoz odament, kezefogott az irodakiszasszonyokkal és elbeszélgetett velük. Az amerikai magyar lap megjegyzi, hogy magyar szóbeszédében és helyes kiejtésben erős konkurrensnek mutatkozott a „második generációsokkal” szemben.

— Nagyon örültem, hogy Washingtonban a magyar házban egy kicsit itthon lehettem — így búcsúzott Ottó a washingtoni Kossuth Ház lakóitól. A ki-

rályi másnap fogadta a „Szabadság” tudósítóját, akinek minden kérdésére határozott, megdöntött választ adott.

— Az amerikai magyarság — mondotta — március idusán két nemzet demokratikus eszméit ünnepli és ezt igen jól teszi. Függetlenség, szabadság, az emberi jogok elismerése Kossuth és Washington eszméi. Higgye el, lelkeim teljes őszinteségével mondom ezt! Talán furcsán hangzik egy Habsburg alkáról. De én így érzek. Mondja meg az amerikai magyarságnak, a „Szabadság” útján, hogy ünnepeljen március idusán. Mondja meg nekik,

ha magyar telepen lennének, ahol Kossuth eszméinek hódolnak, elmennek velük együtt ünnepelni.

Megemlítette, hogy a dunai federáció eszméjét, amelyet hirdet, Kossuthtól vette át, majd így folytatta:

— Mikor meglátogattam a Capitolt (a kongresszus otthona Washingtonban) a szenátorok felálltak az ülésteremben.

A megítéltetés nem az én szemelyemnek szólt, hanem Kossuth Lajos népeknél.

S amikor a Fehér Házban teátunk Roosevelt elnökkel, eszembe jutott, hogy ugyanebben az épületben

Fillmore elnök Kossuthot fogadta és tiszteletére diszbedet adott.

Ottó királyi különben öccsével, Félix-szel, aki alig látszik idősebbnek, mint egy nyolcadikosztályos gimnazista, gyalogszerrel ment a Fehér Házba Roosevelt elnök teájára. Még titkos rendőr sem kísérte...

A hőmérséklet alig változik

Jóslás: Még gyenge éjszakai fagy, különösen az ország keleti felében. Mérsékelt délnyugati szél, az ország nyugati és északi felében felhősödés, néhány helyen esővel. A nappali hőmérséklet nyugaton kissé emelkedik, keleten alig változik. (MTI)

Tavaszi szövetújdonságok

olcsó árak mellett nagy választékban kaphatók
BÁNHIDI JÓZSEFNÉL Hangya-udvar.

Földbirtokosnak adta ki magát Debrecenben egy újpesti cukrász

— aki mostohaapjától lopott pénzből költekezett

Ujhelyi József 19 éves cukrász megszökött Ujpesten lakó mostohaapjától, Ujhelyi Károlytól, akitől azonban előzőleg

ellopott 1800 pengőt és értékes ékszereket.

Az ékszereket természetesen nyomban eladta.

Ujhelyi Károly feljelentést tett a rendőrségen mostohaafia ellen és a budapesti főkapitányság országos rádióközvést bocsátott ki a fiatal tolvaj ellen. Személyleírását is megküldte az ország valamennyi hatóságának.

Néhány nappal ezelőtt a debreceni Arany Bika-szállóban elegánsan öltözött fiatal ember szállott meg. Vidéki földbirtokosnak jelentette be magát. Rendkívül jómódú embernek látszott, bőkezűen osztotta a borralókat. — Hamarosan megismerkedett egy hölgyvel, akivel taxin kirándult a Hortobágyra és a környékbeli községekbe. A fiatal ember állandó vendége volt a debreceni mulatóknak néhánynapos ittartózkodása idején.

Vasárnap délután, amint éppen keresztülment a szálloda előcsarnokában, az ott tartózkodó Császár Péter detektívfelügyelő a közelmúltban megkapott rádióközvést alapján megismerte, hogy az állítólagos

vidéki földbirtokos az Ujpestről megszökött Ujhelyi Józseffel azonos.

Nyomban felszólította, hogy igazolja magát.

— Nekem érettségim van — jelentette ki minden előzmény nélkül a fiatal ember.

— Milyen érettségije?
— Jogi érettségim — hangzott a meglepő válasz.

A rendőrségen Ujhelyi Józsefet tartóztatták és a budapesti főkapitányságnak fogják átadni.

Rendelejt a sorsjáték és tombola engedélyekről. Budapestről jelentik: A pénzügyminiszter a 10.000 pengő értéket meg nem haladó sorsjáték és tombolajáték engedélyzését a pénzügyigazgatóságok hatáskörébe utalta. Azokban az esetekben tehát, amelyekben a kibocsátandó sorsjegyek, vagy tombolajegyek értéke a 10.000 pengőt meg nem haladja, a sorsjáték, vagy tombolajáték engedélyzését a jövőben a területileg illetékes pénzügyigazgatóságtól kell kérni.

Kérje mindenütt vásárlásainál a Repülőbélyeget!

BURAY sorsjegy

szerencsét hoz!

Debrecen, Kossuth u. 8.

Telefonszám: 28-80.

Jaross Andor lemondott

Megszűnt a felvidéki minisztérium

Budapest, április 1. Hétfőn délelőtt a felvidéki minisztérium véglegesen megszűnt. A minisztérium tanácskozástermében 10 órakor összeültek az összes tisztviselők és elbúcsúztak Jaross Andortól.

A volt felvidéki miniszter hétfőn átnyújtotta lemondását gróf Teleki Pál miniszterelnöknek. Vele együtt lemondott Szilassy Béla államtitkár is.

Gyomorsüvedés elleni hasködő, sérvködő, gummiharisnyát, Princesz fűzőt akar venni keresse fel VITÁRIUS és SZÉNÁSI szaküzletét Kossuth u. 2.

Arzénnel megmérgezte magát egy debreceni asszony

Tegnap délelőtt a Salétrom ucca 24. számú házba hívták a mentőket. Tóth Bálint postaaltiszt 38 éves felesége arzénrel megmérgezte magát. A mentők az öngyilkos asszonyt a klinikára szállították, ahol azonnal ápolás alá

vették. Az orvosok megállapítása szerint Tóth Bálintné állapota súlyos, de nem életveszélyes.

Kihallgatni egyelőre még nem lehetett és így öngyilkossági kísérletének okát sem tudták megállapítani.

Hölgyeim keressék fel

a már fogalomná vált FÁBIÁN nődivatszalon.

Péterfia u. 19. — Szép munkáért kitüntetve. — Tel: 25-64.

A részeg soffőr nekivezette a fának az autót és a felborult gépkocsi maga alá temetett egy öregembert

Tollas Károly soffort előállították a rendőrségre

Súlyos kimenetelű uccai autógázolás ügyében indítottak vizsgálatot a hatóságok.

Tollas Károly 41 éves soffőr még szombaton beült egyik ismerősének autójába és anélkül, hogy erre beleegyezést kapott volna, elhajtott. Magával vitte egyik barátját, Csukás Lajos Teleki uccai lakost, akivel együtt az autón kirándultak Nyiradonyba. Onnan az éjjel visszatértek és bementek az egyik kocsmába. A kora hajnali órákig ittak, végül Csukás hirtelen eltávozott és hazament.

Tollas Károly továbbra is fennmaradt és nagymennyiségű bort ivott. Vasárnap korán reggel teljesen részegen beült az autóba és elindult barátjához a Teleki uccára.

Az ittas férfi azonban nem volt

ura a kormánynak és az autó nekirohant az Erzsébet uccán egy útszéli fának. A gépkocsi felborult, de olyan szerencsétlenül, hogy maga alá temette az éppen arra haladó Kiss Imre 79 éves cipésmestert.

Az öregember eszméletlenül maradt az autó alatt, míg Tollas Károlynak semmi baja nem történt.

Azonnal kihívták a mentőket, akik Kiss Imrét a klinikára szállították. Az orvosok megállapították, hogy a szerencsétlen cipésmester agyarázkódást, belső zúzódásokat és két helyen is lábtörést szenvedett. Életbenmaradásához kevés a remény.

Tollas Károlyt előállították a rendőrségre, ahol megkezdtek kihallgatását.

APOLLO filmszínház

TELEFON: 25-09.

Ma is Sudermann világhírű regénye

Az idegen asszony

Kiegészítőül fényes kísérő műsor és Világhíradó.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Jegyelővétel délelőtt 11 órától 1 óráig és délután 4 órától.

Hírek

A Tiszántúli Független Ujság politikai napilap. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Ferenc József út 49. sz. — Telefon: 21-52.

Előfizetési ár: Egész évre 28.80, félévre 14.40, negyedévre 7.20, egy hónapra 2.40 pengő. Külföldre ennek a kétszerese. Egyes szám ára hétköznap 8 fillér, vasárnap 20 fillér.

ÜGYELETES GYÓGYSZERTARAK:
„Kossuth”, Lux Arnold, Piac ucca 26., „Magyar korona”, Káposztássy Géza, Kálvin-tér 15., „Arany János”, Bozók György, Csapó u. 66., „Hungária”, Sz. Szabó Jenő, Vargakert.

A keddi műsor:
Hungária mozi:
Kitty és a világkonferencia
Apollo filmszínház:
Az idegen asszony
Vígyszínház mozi:
Göre Gábor visszatér
Csokonai színház:
Okos házasság

Hősök naplója

1915. APRILIS 2.

Ezen a napon dr. Orbán Ferenc budapesti 30. honvéd gyalogezredbeli tartalékos zászlós haláltmegvető bátorságával és hősi önfeláldozásával tünt ki. Amennyiben ugyanis a Mezölaborc környéki Kobila magaslát ellen intézett támadás közben mint a szárnyat biztosító szakasz parancsnoka az oroszokon rajtaütött, azokat széjjelugrasztotta, majd az oroszok zavarát kihasználva, nyomban üldözöbe vette azokat. Eközben súlyos lövéstől halálosan megsebesült, de mégis helyén maradva tovább vezette szakasza tüzeit. A továbbiakban pedig Orbán zászlós halálos sebe dacára még 24 órán át szakaszánál maradt, mellyel az oroszoknak a szárny mögé való beszivárgását ekkor is megakadályozta. Ezt a kiválóan vitéz és öneláldozó hősi magatartását hősi halála után az arany vitézségi éremmel jutalmazták.

E napon a békéscsabai 101. gyalogezred tartalékban volt 3. százada azt a parancsot kapta, hogy a Világ falutól nyugatra betört oroszokat vesse vissza. Erre a század a túlerőben volt ellenséget lendületes támadással nemcsak az eredeti védelmi vonalig, hanem még azon túl is visszavetette, amiközben az oroszok számos sebesültet és halottat hagytak vissza, számos emberük pedig fogságunkba került. E súlyos, de teljes sikerrel járt harc győzelmes kimenetele főleg Gáspár Antal őrmester érdeme volt, aki körültekintő, de emellett elszánt befolyásával, valamint kiválóan vitéz személyes magatartásával ébren tartotta a század támadási lendületét. Rajta kívül kitűnt még Magyar János szakaszvezető, aki mint szakaszparancsnok, szakaszával e támadásban haláltmegvető bátorsággal küzdött. Neki is pórésze volt abban, hogy a támadás sikerült, mert kiváló személyes vitézségével és lelkesítő befolyásával annyira buzdította a fiatal legénységére, hogy az a példát látva, szinte vakon és annál is inkább követte Magyar szakaszvezetőt, után az ezredben ekkor már közismert volt, hogy ahol ő van, ott biztos a siker. Gáspár őrmestert és Magyar szakaszvezetőt arany vitézségi éremmel tüntették ki.

— Megalakult a belgrádi magyar közművelődési egyesület. Belgrádból jelentik: (Magyar Távirati Iroda.) Vasárnap délelőtt a Bajloni sörözőben megalakult a belgrádi magyar közművelődési egyesület. Elnöke előreláthatóan Apró István ismert belgrádi építész lesz.

Női divatcipők fekete és barna, csinos modellekben . . 11-60 P
Férficzipők fekete és barna, erős strapa kivitelben . . 15-90 P

Tiszti díszcsizma és terepjáró Biergeri csizma minden számban kapható
Női-, férfi- és gyermekcipőkből hatalmas választék!
OLCSÓ ÁR! — „TAKARÉKOSSÁG” kötelékében!
KONTSEK cipőüzlet Kossuth u. 5.

Kecsmár Ferenc holttestét édesanyja elszállíttatja Debrecenből

Az előkelő debreceni szállóban történt halálosvégi szerelmi tragédia ügye a hatóságok számára befejeződött. A lelőtt énekesnő, Horváth Rózi állapota még mindig súlyos ugyan, de az orvosok szerint néhány hét múlva valószínűleg elhagyhatja a klinikát.

Vasárnap Debrecenbe érkezett a tragikus sorsú Kecsmár Ferenc édesanyja, aki a rendőrségen átvette a fiánál talált értéktárgyakat és egyéb holmikat.

Az idős asszony intézkedett, hogy fia holttestét szállítsák Kerecsend községbe, ahol édesapja melé temetik.

Kerecsenden egyébként családi birtokuk van, amelyet id. Kecsmár Ferencnek csak néhány évvel ezelőtt birtokot idegen vezetésre, ő maga pedig fiához költözött a fővárosba. Most, hogy bekövetkezett a tragédia, ismét visszatér a birtokára.

Vasárnap egyébként megjelent Debrecenben Horváth Rózi édesanyja is. Megérkezése után azonnal kiment lányához a sebészeti klinikára. Elmondta, hogy a tragédia hírért az újságokból olvasta és azonnal vonatra ült, hogy lányát felkeresse.

Dr. Dobay Miklós tanársegéd vagy ma, vagy holnap eltávolítja a golyót.

— Gróf Teleki Mihály titkos tanácsos lett. Budapestről jelentik: (MTI) Magyarország Főméltóságú Kormányzója a következő legfelsőbb elhatározást, illetőleg kizárólag kegyeskedett kibocsátani: A m. kir. miniszterelnöknek a minisztérium nevében tett előterjesztésére vitéz széki gróf Teleki Mihály földművelésügyi miniszter, képviselőnek a m. kir. titkos tanácsos méltóságát adományozom. A vonatkozó kizárólagot idézem. Kelt, Budapest, 1940. április 1-én. Horthy sz. Teleki Pál s. k.

Hangya Mária és Petrányi Ede

MÁV állomás előjáró házasságot kötöttek.
(Minden külön értesítés helyett.)

— Eljegyzés. Groszmann Ibolya úrleányt eljegyezte Fisch Bernát Debrecen. Minden külön értesítés helyett.

— Hitvédelmi gyűlés. A Debreceni Kálvinisták Tempogyesülete április 5-én délután öt órai kezdettel hitvédelmi gyűlést tart az egyház tanácstermében. Előadó Nagy István diakonissza intézeti lelkész. Belépődíj nincs.

* Erzékeny lábakra divatcipőt rendeljen bizalommal Hadnagyfal, Piac ucca 44.

— Ellopta a háztetőt. Fülöp Pál rovvott multú tetőfedősegéd egy éjszaka az egyik anyalföldi ház tetejéről leszedte az eternitlapokat. A bíróság elé került, ahol nyomorával védekezett. Nyolc hónapi börtönrre ítélték.

— 20.000 finn katonára esett el a háborúban. Helsinkiből jelentik: (Német Távirati Iroda.) A finn főhadiszállás szombaton hivatalos nyilatkozatot tett közzé, amelyben hangsúlyozza, hogy a belső és külföldi sajtóban helytelen adatok jelentek meg a finn-szovietorosz háború veszteségeiről. A háborúban elesett finn katonák száma nem haladja meg a 20 ezret. (MTI)

— Bányarobbanás 134 halottal. A Hopel és a Sangszi tartományok határára fekvő csingsing szénbányákban robbanás történt. A robbanás következtében 134 ember meghalt. 159 megsebesült, 70 személy pedig hiányzik.

— A főispán hazaérkezett. Lossonczy István főispán hetőn este hazaérkezett Budapestől, ahol részint a mezőgazdasági kiállítás tekintetét meg, részint pedig jelentést tett Bonczos Miklós államtitkár, árvédelmi kormánybiztosnak a debreceni és hajdúmegyei árvédelmi helyzetről.

— A polgármester Budapestre. Kőlcsey Sándor dr. polgármester vasárnap délután Budapestre utazott, ahol a város ügyeiben folytat tárgyalásokat. A polgármester kedden este érkezik haza.

* El van vetve kalap-gondja, ha Dalminál van tisztított! Debrecen, Püspöki palota.

— Szabályozták a magyar-szlovák határforgalmat. Budapestről jelentik: (MTI) A kormány rendeletet adott ki, amelynek értelmében a határszéli forgalom szabályozása tárgyában Pozsonyban ez év március 13-án kelt magyar-szlovák egyezmény a hozzátartozó zárójegyzéknyelvel és függelékekkel együtt április 1-én ideiglenes hatállyal életbelép.

* Permetezőket kölcsön is ad Bészler és Dávid vaskereskedés, Ferenc József út 7.

— Ékszerlopás a fővárosban. A Szent István körút 17. számú házban betörés történt. Özv. Özv. Tollagi Adolfiné lakásából az egyik szekrényből 1400 pengő készpénzt, egy kétezer pengőért szóló takarékkönyvet és 15.000 pengő értékű ékszert loptak el.

Tartós hullám, hajfestés garanciával
MINK fodrászmesternél
Hatvan ucca 6.

— Az eszaki operagyűttes Pécssett Pécsről jelentik: Az eszaki Nemzeti Színház operagyűttese szombat este vendégzerepelt a pécsi egyetemi színházban. A vendégek igen nagy sikerrel mutatkoztak be. Az előadás előtt a jugoszláv és a magyar Himnuszot játszották el, majd a színpadon Tolnay Andor üdvözölte a vendég színművészeket. (MTI)

— Dráma a malomban. A szenci malomban Rozenzweig Dezső 44 éves malomtisztviselő családi ügyek miatt össze szállkocott dr. Schulhoff Lajos állatorvossal. A vita hevében előrántotta revolverét és rálőtt az állatorvosra, akinek a szívért járta keresztül a golyó. A szerencsétlen ember szörnyethalt. A malomtisztviselőt letartóztatták.

— Ha le akar fogyni, igyék reggel, délben, és este egy-egy harmadpohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, lehetőleg mindig két órával az étkezés után. Kérdezze meg orvosát!

— Április 21-én tartják az ipartestület közgyűlését. A Debrecen és Vidéke Ipartestülete az idei közgyűlését, úgy volt, hogy április 14-én tartják meg. Az ügyrendet eddig azonban még nem tudták feldolgozni. Epen ezért az ipartestület előjárósága úgy határozott, hogy a testület közgyűlését április 21-én, vasárnap tartják meg.

— Az, aki tegnap este a Hatvan uccán valakit egy dunyhával látott, jelentse a rendőrségen, jutalmat kap.

— Felkérjük a fodrász és kozmetikus szakosztály tagjait, hogy április 2-án, azaz ma délután 3 órakor özv. Ivánovits Antalné temetésén a Köztemetőben lehetőleg teljes számban megjelenjen sziveskedjenek. Elnökség.

— Magyar turista küldöttség Jugoszláviában. Belgrádból jelentik: (Magyar Távirati Iroda.) A Putnik Idegenforgalmi Társaság kez. menyezésére április 5-én magyar turista küldöttség érkezik Belgrádba Karafiáth Jenő főpolgármester vezetésével. A magyar küldöttség látogatása hivatalos jellegű és ennek során látogatást tesznek a Putniknál és meg tárgyalják az idegenforgalmi kérdéseket. A magyar küldöttség Zagádba és Bledbe is ellátogat.

— Fiatalembereknek tart előadást Stewart Douglas, a városunkban tartózkodó híres skót sportember ezen a héten a KIE-ben (Piac u. 36.). Az első előadás szerdán este 8 órakor kezdődik s attól kezdve minden este a hét végéig. Belépődíj nincs. Minden érdeklődőt szeretettel hív és vár a KIE.

— Patkányok támadtak meg egy diákot a kelenvölgyi erdőben. Különös szerencsétlenség történt vasárnap délután a kelenvölgyi erdőben. Nagy Gábor 15 éves gimnáziumi tanuló Flóbert-puskájával vadászgatott az erdőben. Vadászati közben az erdő száraz avarja alól patkányok serege rohant a lövöldöző diákra, akit többhelyütt megharaptak. A fiú ijedéskor a puskával védekezett a veszedelmes állatok váratlan támadása ellen, de közben felszakította lábát a puskával. A szerencsétlenül járt diák sefelykiültásaira többen a helyszínre siettek. Amikor azonban a járőrekkor odaértek, a patkányok egy szálíg elmenekültek. A megsebesült diákot a mentők súlyos állapotban szállították az Új Szent János-kórházba.

HIRDETMENY.

A város tulajdonát képező gúthi erdőben a városi erdei vasúttal elérhető debreceni kirándulóhelyen levő „Vasárny István” menedékházban gyakorolható étel- és italrusztási jog az 1940. évi január hó 1-től 1942. évi december hó 31-ig terjedő 3 évi időtartamra újabb bérbeadásra kerül. A bérbeadó árverés 1940. évi április hó 2-án d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megtartva. Árverelmi szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házpenztárnál letétbe helyezni tartoznak és az eről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek. Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztályban (városháza felémelet 19. szoba) megtekinthetők és ugyanott nyervehető mindenféle felvilágosítás is. Debrecen, 1940. április 1.

Polgármester.

SZÍNHÁZ MŰVÉSZET

A sevillai borbély

Rossini vígoperáját újította fel hétfőn a Csokonai-színház, vendégyüttessel, aminek tagjai nagyrészt ismeretesek erről a színpadról is.

Az együttesben Sárdy János Almavivája a legsikerültebb: iriss, szép színű, jó vivőerejű tenorja és ifjú heve igen jól érvényesül. Zsolnay Mária technikai késztsége csak helyenként kárpótol a hang túlságos karcsúságáért; még legjobban az ének-leckejelenetben előadott Proch-variációkban, ariája már gyengébb. Csóka Béla Figarója most is a jeles baritonista ismert, megbízható kvalitásait mutatja; énekben-játékban igen jó Bartolo dr. Dalnok Viktor és Szóts D. János Basilioja is ügyes, rágalomáriája azonban kevésbé erőteljes.

Az előadást Ábrányi Emil vezényelte lendületesen, kitünő tudását elsősorban a tisztán orkesztrális részekben: a nyitányban és a viharzené-ben érvényesítve. (bl)

Szerdán adják át a Csokonai-színházat az Ihász-társulatnak.

Rajhát János, az Ihász-társulat titkára Debrecenbe érkezett és tisztelgő látogatást tett dr. Balogh Sándor tb. főjegyzőnél, bejelentve az Ihász-társulat érkezését. A Csokonai-színház épületét szerdán délelőtt veszi át a város a Bánky-társulattól és ugyanakkor átadja az Ihász-társulatnak, vitéz Bánky Róbert igazgatónak pedig kiutalja a ráeső szubvenciórészt.

MOZI

Idegen asszony

(Apoló)

Sudermann világhírű regényének, a „Tilsiti utazásnak” filmváltozata az Idegen asszony.

Egy végzetes útra bicsaklott házasság története. Két asszony vetélkedése a férfiert, de mindenképp a gyermek összetartó nagy ereje mozgatja a film történéseit. Mélyen emberi. Valóságá válik a képekben a szenvedély évszövét hánykolódásaiban a gyilkosságig leliadódó férj kintléte, a feleség mindent megbojtosít nagy szívetete és a harmadik önző szerelme. Emberi, gyarló, sokszor megdöbbentően kemény — ezért sokszor igaz.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

A szereplők: Christine Söderbaum, Anna Dammann és Fritz van Dongen, nem is játszottak, hanem megélték a szerepüket és egy darab életet, talán szennyves, szenvedélyekben bemooskodott életet, varázsoltak a vászonra. A többiek it kintnők voltak. Különösen az öreg tanító szerepe adott fura, megható melegséget a túlfűtött, komor események egymásutánjában. A keletporosországi dúnak, a ragyogó tengerpart pompás keretet nyújtanak a darabhoz. Erdemes megnézni. A híradó időszere, a kísérő kultúrfilm a teli Németországról ragyogó.

CSÁKI IMRE szövetkereskedésébe

megérkeztek a legújabb tavasi öltöny és felöltő szövetek. — Szabott árak. Úri divat szabóság

KOSSUTH U. 6. SAS U. sarok. — Telefon: 29-42.



SPORT



Csalódást keltett a svájci csapat, főlényesen győzött a magyar válogatott

Hatalmas közönség, 32.000 néző előtt folyt le vasárnap az Üllői úton Magyarország — Svájc labdarúgó válogatottjainak mérkőzése, amit a magyar csapat meglepetésszerű fölényrel nyert meg. A magyar csapat így állott fel: Csikos — Pákozdi, Bíró L. — Király, Sárosi III., Balogh I. — Kincses, Sütő, Sárosi dr., Dudás, Kalocsay.

Rögtön kezdés után a magyar csapat lendült támadásba és Sárosi I. nagy góllhelyzetbe került, de a labda leperdült a lábáról. A magyar csapat nagy fölényben van, a svájciak alig tudnak átjönni a félvonalon az első negyedórán. Csak a 16. percben jutnak először a magyar kapu közelébe, akkor azonban szögletet érnek el. A 25. percben születik meg az első magyar gól: Kalocsay a kapu elé ad és Sárosi I. a léca alá fejel. 1:0. A magyar fedezetsor továbbra is támadásban tartja a magyar csapatot és a 32. percben Sütő 20 méteres lövéssel megszerezzi a második gólt. 2:0. A második félidő elején a svájciak támadnak, később azonban a fedezetsor ismét felnyomja a magyar csapatot, ennek belsői azonban igen fozsul játszanak. Végül is a 18. percben Kalocsay bombalövését Lehmann kigágja a kapuból, de egyenesen Sárosi I. lábára s onnan a labda a hálóba jut. A játékidő további részében váltakozó támadások folynak, eredmény nélkül.

A magyar csapat nagy fölényben volt, ez azonban főként a svájci csapat széteső játékának tulajdonítható. Legjobb a fedezetsor volt, a védelem is megtette a magáét, a csatársor azonban gyöngén játszott. A svájciak jól védekeztek, de túlzásba is vitték a védekezést és az elől maradt pár ember természetesen nem tudott eredményes lenni.

A jugoszláv Podubsky jól vezette a mérkőzést.

A KISOK debreceni kerületének tornaversenyét a debreceni ref. főgimnázium nyerte meg. Tornászai komoly tudású alaposan iskolázott versenyzők. Egyéni versenyben szintén a ref. főgimnázium tanulója, Hajdu Gyula lett az első. A verseny részletes eredménye: I. osztályú csapatversenyben: 1. Debreceni ref. gimn. 2. Debreceni felső kereskedelemi. 3. Kisújszállási ref. gimn. 4. Karcaji ref. gimnázium. 5. Debreceni áll. Fazekas gimn. II. oszt. csapatversenyben: 1. Debreceni piarista gimn. 2. Karcaji ref. gimn. 3. Debreceni piarista gimn. b) csapata. — Egyéni összetett versenyben: 1. Hajdu Gyula ref. gimn. 2. Balla Tibor ref. gimnázium. 3. Klencs Sándor debreceni piarista gimn. 4. Réthy Sándor real. gimn. 5. Cicatricis Béla kisújszállási ref. gimn. 6. Papp Béla realgimn. Korlátlan: 1. Hajdu. 2. Klencs. 3. Balla. 4. Papp. Löngés: 1. Hajdu. 2. Klencs. 3. Balla. 4. Papp. — Nyújtó: 1. Balla. 2. Hajdu. 3. Klencs. 4.

A KISOK debreceni kerületének tornaversenyét a debreceni ref. főgimnázium nyerte meg. Tornászai komoly tudású alaposan iskolázott versenyzők. Egyéni versenyben szintén a ref. főgimnázium tanulója, Hajdu Gyula lett az első. A verseny részletes eredménye: I. osztályú csapatversenyben: 1. Debreceni ref. gimn. 2. Debreceni felső kereskedelemi. 3. Kisújszállási ref. gimn. 4. Karcaji ref. gimnázium. 5. Debreceni áll. Fazekas gimn. II. oszt. csapatversenyben: 1. Debreceni piarista gimn. 2. Karcaji ref. gimn. 3. Debreceni piarista gimn. b) csapata. — Egyéni összetett versenyben: 1. Hajdu Gyula ref. gimn. 2. Balla Tibor ref. gimnázium. 3. Klencs Sándor debreceni piarista gimn. 4. Réthy Sándor real. gimn. 5. Cicatricis Béla kisújszállási ref. gimn. 6. Papp Béla realgimn. Korlátlan: 1. Hajdu. 2. Klencs. 3. Balla. 4. Papp. Löngés: 1. Hajdu. 2. Klencs. 3. Balla. 4. Papp. — Nyújtó: 1. Balla. 2. Hajdu. 3. Klencs. 4.

A KISOK debreceni kerületének tornaversenyét a debreceni ref. főgimnázium nyerte meg. Tornászai komoly tudású alaposan iskolázott versenyzők. Egyéni versenyben szintén a ref. főgimnázium tanulója, Hajdu Gyula lett az első. A verseny részletes eredménye: I. osztályú csapatversenyben: 1. Debreceni ref. gimn. 2. Debreceni felső kereskedelemi. 3. Kisújszállási ref. gimn. 4. Karcaji ref. gimnázium. 5. Debreceni áll. Fazekas gimn. II. oszt. csapatversenyben: 1. Debreceni piarista gimn. 2. Karcaji ref. gimn. 3. Debreceni piarista gimn. b) csapata. — Egyéni összetett versenyben: 1. Hajdu Gyula ref. gimn. 2. Balla Tibor ref. gimnázium. 3. Klencs Sándor debreceni piarista gimn. 4. Réthy Sándor real. gimn. 5. Cicatricis Béla kisújszállási ref. gimn. 6. Papp Béla realgimn. Korlátlan: 1. Hajdu. 2. Klencs. 3. Balla. 4. Papp. Löngés: 1. Hajdu. 2. Klencs. 3. Balla. 4. Papp. — Nyújtó: 1. Balla. 2. Hajdu. 3. Klencs. 4.

A KISOK debreceni kerületének tornaversenyét a debreceni ref. főgimnázium nyerte meg. Tornászai komoly tudású alaposan iskolázott versenyzők. Egyéni versenyben szintén a ref. főgimnázium tanulója, Hajdu Gyula lett az első. A verseny részletes eredménye: I. osztályú csapatversenyben: 1. Debreceni ref. gimn. 2. Debreceni felső kereskedelemi. 3. Kisújszállási ref. gimn. 4. Karcaji ref. gimnázium. 5. Debreceni áll. Fazekas gimn. II. oszt. csapatversenyben: 1. Debreceni piarista gimn. 2. Karcaji ref. gimn. 3. Debreceni piarista gimn. b) csapata. — Egyéni összetett versenyben: 1. Hajdu Gyula ref. gimn. 2. Balla Tibor ref. gimnázium. 3. Klencs Sándor debreceni piarista gimn. 4. Réthy Sándor real. gimn. 5. Cicatricis Béla kisújszállási ref. gimn. 6. Papp Béla realgimn. Korlátlan: 1. Hajdu. 2. Klencs. 3. Balla. 4. Papp. Löngés: 1. Hajdu. 2. Klencs. 3. Balla. 4. Papp. — Nyújtó: 1. Balla. 2. Hajdu. 3. Klencs. 4.

A DVSC vasárnap 3:1 arányban győzött Percec ellen, amely csak a második félidőben tudott magára találni. A DVSC szél ellen kezd és azonnal felnyomul. A 8. percben Sidlik j. ólabbát ad Drabnak, ennek gyenge lövését Molnár beejti. 1:0. Kapushba. A 11. percben Monostori a büntetón belül kezec. A 11-est Sidlik kétszer lövi, először fölé, aztán a hálóba. 2:0. Változatos játék után a PTK-nak töb bhelyzete van, de a csatárai nem találják el a kaput. A 36. percben Drab lapos labdáját Bihari egyből vágja a hálóba. 3:0. Szünet után — meglepetésre a PTK kerül fölénybe, több jó helyzete van, de csatársora gyámolatalan. A 20. percben Papp kezeczéséért megítelt büntetést Monostori belövi. 3:1. Jó: Keskeny, Ignác, Gere és Bihari, illetve Halmos és Turbék.

A DVSC vasárnap 3:1 arányban győzött Percec ellen, amely csak a második félidőben tudott magára találni. A DVSC szél ellen kezd és azonnal felnyomul. A 8. percben Sidlik j. ólabbát ad Drabnak, ennek gyenge lövését Molnár beejti. 1:0. Kapushba. A 11. percben Monostori a büntetón belül kezec. A 11-est Sidlik kétszer lövi, először fölé, aztán a hálóba. 2:0. Változatos játék után a PTK-nak töb bhelyzete van, de a csatárai nem találják el a kaput. A 36. percben Drab lapos labdáját Bihari egyből vágja a hálóba. 3:0. Szünet után — meglepetésre a PTK kerül fölénybe, több jó helyzete van, de csatársora gyámolatalan. A 20. percben Papp kezeczéséért megítelt büntetést Monostori belövi. 3:1. Jó: Keskeny, Ignác, Gere és Bihari, illetve Halmos és Turbék.

A DVSC vasárnap 3:1 arányban győzött Percec ellen, amely csak a második félidőben tudott magára találni. A DVSC szél ellen kezd és azonnal felnyomul. A 8. percben Sidlik j. ólabbát ad Drabnak, ennek gyenge lövését Molnár beejti. 1:0. Kapushba. A 11. percben Monostori a büntetón belül kezec. A 11-est Sidlik kétszer lövi, először fölé, aztán a hálóba. 2:0. Változatos játék után a PTK-nak töb bhelyzete van, de a csatárai nem találják el a kaput. A 36. percben Drab lapos labdáját Bihari egyből vágja a hálóba. 3:0. Szünet után — meglepetésre a PTK kerül fölénybe, több jó helyzete van, de csatársora gyámolatalan. A 20. percben Papp kezeczéséért megítelt büntetést Monostori belövi. 3:1. Jó: Keskeny, Ignác, Gere és Bihari, illetve Halmos és Turbék.

A DVSC vasárnap 3:1 arányban győzött Percec ellen, amely csak a második félidőben tudott magára találni. A DVSC szél ellen kezd és azonnal felnyomul. A 8. percben Sidlik j. ólabbát ad Drabnak, ennek gyenge lövését Molnár beejti. 1:0. Kapushba. A 11. percben Monostori a büntetón belül kezec. A 11-est Sidlik kétszer lövi, először fölé, aztán a hálóba. 2:0. Változatos játék után a PTK-nak töb bhelyzete van, de a csatárai nem találják el a kaput. A 36. percben Drab lapos labdáját Bihari egyből vágja a hálóba. 3:0. Szünet után — meglepetésre a PTK kerül fölénybe, több jó helyzete van, de csatársora gyámolatalan. A 20. percben Papp kezeczéséért megítelt büntetést Monostori belövi. 3:1. Jó: Keskeny, Ignác, Gere és Bihari, illetve Halmos és Turbék.

A DVSC vasárnap 3:1 arányban győzött Percec ellen, amely csak a második félidőben tudott magára találni. A DVSC szél ellen kezd és azonnal felnyom

BÉRBEADASI HIRDETÉNY.

Debrecen sz. kir. városa a nyulási legelőből visszamaradt 25 k. hold 898 négyszögöl területű ingatlan 1940. évi december hó 1-től kezdődőleg 3, esetleg 6 évi időtartamra legelő céljára hasznosítható bérbeadásra az alábbi feltételek mellett: A város tejjelátásának biztosítása céljából és a tehéntartó kisemberek érdekében is lehetővé akarja tenni, hogy a környékbeli lakosok teheneiket méltányos legelőbér mellett ezen a területen legeltethessék. Köteles ennél fogva hasznosítható a környékbeli 1-2 tehénnel rendelkező kis emberek 50 darab fejős tehénre hajtócédulát kiadni, a tehének mellé egy pástort alkalmazni és egy

darab tenyésztésre jogosító igazolvánnyal ellátott verestarka bikáról gondoskodni. A területen 51 drb. szarvasmarhánál több nem legeltethető. Köteles hasznosítható a jóságok itatására szolgáló kutat létesíteni, vagy a régi tulajdonostól átvenni és állandóan jókarban tartani, a legelőterületet pedig az idevonatkozó törvények és rendeleteknek megfelelően gyommentesen tartani, a tövisék irtásáról, a zombékok és vakondtörzsek elűzéséről és általában a legelő bonyolításáról és jókarban tartásáról gondoskodni.

A bérbeadó árverés 1940. évi április hó 2-án d. e. 9 órakor a városnép-tanácstermében lesz megtartva. Árverelni

szándékozók a kikiáltási ár 10 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek. Felhívom a fenti legelőterület hasznosítható bérbeadók figyelmét arra, hogy az árverés alkalmával nem csak az évi bér és holdankénti hasznosítható és közterhekre, hanem a kiadandó hajtócédulákért általa beszedendő legelőbérre vonatkozóan is ajánlat teendő. Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztályban (főlemezlet 19. szoba) megtekinthetők és ugyanott nyerhető mindenféle felvilágosítás is. Debrecen, 1940. április hó 1.

Polgármester. 1940. március hó 30.

HIRDETÉNY.

Ertesítem a város gazdálkodó lakosait, hogy a szennyvíz-üzlet medencéknél, valamint a lovászúgi raktározó tónál nagyobb mennyiségű szagtalan, trágyázásra, valamint homoktartalmánál fogva kötött és szikealajok megjavítására kiválóan alkalmas fekáliát tartalmazó szennyvíz-üzlet kerül eladásra.

Az iszap vételára szabadrakodás mellett egylovas szekerenként 1.— pengő, kétlovas szekerenként 2 pengő.

Közelebbi felvilágosítás a városnép-tanác gazdasági ügyosztályában, vagy a helyszínen Miszti Lajos szennyvíztisztító telepi felügyelőnél kapható. Debrecen, 1940. április hó 2.

Polgármester.

Apróhirdetések

Egy apróhirdetés egyszeri közlése 10 szög a Tiszántúli Független Ujságban hétköznap 50 fillér, vasárnap 70 fill. Vastag betűvel szedett szavak kétszeresen számítanak, üzleti hirdetésre más díjszabás. Felvilágosítással készséggel szolgálunk. Apróhirdetéseket este 8-ig felvevő a kiadóhivatal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Ferenc J. út 49. Telefon 21-52.

Cselezés

Margit-szálloda
a Halász-féle vendéglő udvarán (Margit-fürdő mellett). Kényelmes, tiszta szobák. Bőséges étkezés, olcsó árak. Közel a gyógyfürdőhöz, klinikához, kórházhoz. Fürdőzőknek, sportolóknak kedvezmény, villamos megállóhely. Telefon: 10-24. 138

Ingatlan

Családi
háznak alkalmas két uccára nyíló telek központban eladó. Érdeklődni Erzsébet ucca 14. 515

Betöltendő állás

Ügyes
fiatalember, vagy lány italmérésbe felvétetik, jó fizetéssel. Gyakorlott előnyben részesül. Petőfi tér 3. 576

Bejárónót
keresek a reggeli órákra, Arany János u. 17. III. lépcső

Bejárónót
felveszek, Hunyadi ucca 24. földszint. 579

LAPKIHORDÓ
biciklivel felvétetik a kiadóhivatalban.

Házivarrónó
bécsi gyakorlattal házakhoz ajánlkozik mérsékelt díjazással, Piac u. 7. I. emelet, III. ajtó, Gyurkovicsék. 2132

Hosszú
bizonyítvánnyal minden főző bejárónót (egész napra) felveszek, Kálvin tér 5. keresztépület. Jelentkezni délelőtti órákban. 568

Mindenes lányt
jó bizonyítvánnyal felveszek. Jelentkezés vasárnap d. u. 3-5 között. Biró, Arany János ucca 1-a. I. em. 549

Délelőttre
bejáróné elsejére felvétetik, Arany János ucca 2. II. em. 9. ajtó. 552

Autófényező tanuló
felvétetik. Csepel motorke-rek-pár eladó. Mayer autófényező, Bőszörményi út 19.

Perfekt
szobalányt, aki főzéshez is ért, jó fizetéssel felveszek. Batthyány u. 19. főlemezlet 38

Takarítónót
délelőtti órákra felveszek. Kalapipar, Széchenyi u. 7.

Kiadó lakás

Bútorozott
szoba fürdőszoba használat-tal, lehetőleg úrinő részére azonnalra kiadó. Bethlen u. 26. szám. 564

Szerényebb
bútorozott szoba 1-re kiadó, Püspöki palota I. kapu, III. em. 54. 542

Pestre
utazóknak úri környezetben szoba napokra is kiadó, Király u. 96. I. em. 5. Diamant. 267

Kétszoba,
előszoba, konyha, kamara kiadó Márton Kálmán ucca 52. Nyilastelep főuccáján. 558

Üzlethelyiség
azonnalra, két négyszobás lakás májusra kiadó, Széchenyi u. 23. szám. 46

Csinosan
bútorozott szoba április 1-re kiadó, Vörösmarty u. 24. — Brunner. 524

Lakást keresők

Egy
éltes asszony udvarra nyíló szobát keres, lakbér biztosítva. Címet a kiadóba kér. 557

Üzletek

Üzlethelyiség,
Piac uccai légfűtéses átadó, berendezés eladó, Svetits palota, Bartos.

Jó
forgalmú sarok üzlethelyiség kis lakással együtt kiadó, Erzsébet ucca 26. 570

Eladás

Ariel
oldalkocsis motorke-rek-pár, kitérő karban eladó, Riesz kocsigyár, Debrecen. 566

Üzemképes
4 üléses autó olcsón eladó, Csokonai u. 34. 556

Háló,
ebédlők, kombinált berendezések, karpitozott bútorok előnyös fizetési feltételek mellett olcsón, Schwarcz bútortulzlet, Ferenc József út 71. udvarban. 361

Gyermekágy,
majdnem új, matracral és egy összecukható vaságy eladó. Katz, Nagyvárad ucca 17., uccai lakás.

Fűszerberendezés,
mákdaráló, konyhaberendezés, háló, ebédlő, kombinált szekrény, hármasszekrény, gyermekágy matracral eladó, Kossuth u. 49. 307

Hajszáritó
búra, nickelezett, olcsón eladó, Miklós u. 8. keresztépület. 537

Egy
három égőjű gáziparhelt, alig használt szén és fa tüzelő is van rajta, valamint gázvasalóval is fel van szerelve, eladó, Ajtó u. 11. 529

Háló,
ebédlők, kombinált szekrények, rekamié, konyhaberendezések, különféle egyes bútorok olcsón eladók, Bútormagazin, Széchenyi u. 6. szám. 1478

Antik
ebédlőasztal, márványos mosdók, éjjeli szekrények, hencser, hintaszék, ruhaacsarógép, íróasztal, lámpák, fiókos lisztes láda eladók. Széchenyi u. 15., emelet. 505

Jókarban
lévő 350-es motorke-rek-pár olcsón eladó. Cím a kiadóban. 436

Sötétkék
öltöny, teljesen új, 16-18 éves fiúnak eladó, Erzsébet ucca 14. 416

Használt,
sötétkék „Bocskay”-ruha 13-14 éves fiúnak eladó, Doró, Varga u. 12. 5. ajtó.

Rádió

Rádió
és villanyserelési vállalat, Miklós ucca 8., keresztépület. Felelőség mellett vállalt villany- és rádiójavítást, szerelést. Gyári gépek raktáron. Kedvező fizetési feltételek.

Vétel

Aranyat,
ezüstöt, briliánsat, zálogjegyet legmagasabb áron vesz, Pollák Endre ékszerész Hatvan u. 2. 360

Aranyat,
régiekszer, ezüstöt, fogaranyat, drágakövet legmagasabb áron vesz Altmann Sándor ékszerész, Piac u. 8. sz. 588

Ócskavasat,
mindenféle fémárut, Csapó u. 89., vasudvarban, valamint István úti telepem. Cson-tot vásárolok, Fischer, Telefon: 28-59. 406

Ócskavasat,
fémel, gépeket, mindenféle vasanyagot legmagasabb áron vesz Vaskovits, Pacsirta ucca 17. Telefon: 26-94. 306

Ajánlat

Ne dobja el
oecska kalapját! 150 P-ért újjáalakítja, nyúlászorkalapot 2 P-ért. Weinberger Jenő kalapos, Széchenyi u. 7. 2668

Takarékúthelyek,
kétsütős, majolikás, egyszerűbbek is készen kaphatók. Kandai u. 15. 578

Alföldi János
kőművesmester szolid árért dolgozik, Levélfővárosra házhoz megyek. Monti ezredes ucca 18. szám. 553

Kirakataink,
választékunk, új, modern üzletünk megtekintésére kérjük vásárlóközönségünket. Hermann Forgalmi Hlatszertár, Hitelbankkal szemben. 419

Koncz
fest, mos, tisztít, Péterfia 30., Szent Anna u. 10., Csapó u. 15. szám. 387

Kútszivattyuk,
kolbászöltőgépek készítését, valamint mindenféle vaszer-térgályos munkákat vállal, Szalay, Eötvös ucca 23. 456

Ellagott
vízvezetékét üzembe helyez garanciával és gázvezetékét, Molnár János, Csapó u. 49. 398

Naponta
friss teavaj, sajtok, konzervek, orosz csemegehalak legolcsóbban beszerezhető, Sajt-üzletben, Csapó u. 28. 399

Almakiárusítás
a Délgyümölcs csarnokban (Bika mellett). Saját érdekében ne mulassza el. 317

Költőzködéseket
felelőség mellett a legszolidabban végez Fröhlinger Mihály fuvarozó, Simonfy ucca. 548

Sodronyágybetétek,
drótkerítések, drótfonatok, drót padlászterezetek, vaságyak, mosdók, állófogások készülnek Ottónál, Rákóczi ucca 13. 547

Az állandó
vízvezetési hibák, a régi szerelési módszer következményei. Korszerű átalakításra ajánlatot tesz Nagy Béla, Garai ucca 15. szám. Telefon: 17-87. 458

Ardie
250-es motorke-rek-pár, Puch segédmotorok megérkeztek. Részletfizetés, csereakció, képvislet és raktár Király, Royal-épület (Telefon 20-66.) Csepel-motor service. Több használt 100, 250, 350, 600 kcm motorke-rek-pár eladó. 315

Balilla
autó, motorke-rek-pár, kerék-pár, varrógép vétel, csere, eladás. Javítások jótállással. Alkatrészek, égők, elemek, olcsó gumik Karsaynál, Károly Ferenc József út 1. sz. 474

Függönyöket,
csipkeszövetet és klópliananyagokat olcsón beszerezhet, Rothermere u. 36. Ugyan ott autó, üzletberendezés, cseálló eladó. 455

Megérkeztek
Ungvári József faiskolából a gyümölcsfák. Kapható és megtekinthető; Bethlen ucca 14. Bejárt Garai ucca 5. 2087

Ellátás

Hungária-pensió
Családi otthon, kitérő konyha, a legszigorúbb diéták. Debrecen, Ferenc József út 59. szám. Telefon: 23-39. —

Különféle

Egy
szegény elvesztett a Vörösmarty uccától a Barna uccáig egy zipzárás erszényt benne 50 pengő papírpénzt és kb. 7 pengő aprót. Kéri a becsületes megtalálót, hogy a kiadóhivatalba adja be, ahol jutalomba részesül. 577

Szerényigényű,
intelligens lakótársnót keresek, mindennemű varrást, javítást, harisnyatalpálást készítek. József kir. herceg u. 22., 4. ajtó. 256

A szerkesztésért és kiadásért felelős: **THURY LEVENTE.** Laptulajdonos: **Tiszántúli Független Ujság Vállalat** Nyomta a könyvnyomtatás feltalálásának 500. évében: **Nagy Károly Grafikai Műintézete, Debrecen, Ferenc József út 49. szám.**